NAVOD NA MONTAZ
MODEL: AKANA

Velkost 160x200

( CF9019)

N

1% AC | 2x A 3l x 17 % 2 x
Lo ¢ELo BOENICA \ % ©)mmmm)
ZAHLAVIE ZANOZIE . )
PLASTOVY KOLIK SKRUTKA JCBC W M6 x40 SKRUTKA JCBC Mé x40
X AF ¥

L |

STREDOVA
LISTA

|2>< D

PODPORNA
NOHA

@).l)})ll))))))l))ll

SKRUTKA JCBC M6 x 60

48 X

[

CSK M35 x16 mm

il X

(s s

CSK M4 x 32 mm

KOLAJNICKA

T~

| 8x Al

KOLAJNICKA

X

’T

=
——
®

P

CSK M4 x 50 mm

32x

Lo |
gy

CSK M4 x 25 mm

e

MINI FIX KONFRIMAT

1 |2>< 2

CELO VELKEJ

CELO MALEJ

i

&ADNE CELO

F

&ADNE’ CELO

MINI FIX EXCENTER

&

(@

MINI FIX KRYTKA

52x

\

KLINEC

ZASUVKY ZASUVKY VELKEJ ZASUVKY MALEJ ZASUVKY
5 | 2x 6 2 b J 4x & | 4 x A
Q DNO VELKEJ O DNO MALEJ BOK MALEJ BOK VELKEJ
ZASUVKY ZASUVKY ZASUVKY ZASUVKY
9 | 8 x a

PLASTOVA NOZICKA S KLINCOM

O

L

-

IMBUSOVY KLUC

©

M6 PODLOZKA

P

[u

©

SKRUTKA JCBC M6 x50

L]

BN

|2x_
= =

NASTAVITELNY SROUB

N

©)m»mmm

SKRUTKA JCBC Mé6x30

L-
L




2

PRI MONTAZI VEIKEJ AJ MALEJ ZASUVKY POSTUPUJTE ROVNAKO PODIA

KROKOV 1AZ 5

1







w
P
<
a4
=
1%}

~
p—
-
L
I
>
a4
[a]
<
=z
5
<
L
[
=
-
X
<
o
Q
N
sl
T
2}
e
Jal
>
X
=
>
a4
X
v
W]
=
>N
>
Q
[a N
H_
O
NE
>
—
=
[a)
X
<
1
=
[a]
L
=
5
>
X
T
2
[a%4
X
2
o
o
\O
p—







CELO ZANOZIE




UPOZORNENIE! AK CHCETE POSTEL PRESUNUT, PODVIHNITE JU ZA POMOCI DALSEJ OSOBY/ OSOB, NETAHAJTE JU PO DLAZKE!




